
TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 145 SGK KHOA HỌC 5 
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- Hãy nói tên giai đoạn còn thiếu trong quá trình phát triển của mỗi con vật nói dưới đây: 

 

- Loài vật nào dưới đây đẻ nhiều con nhất trong một lứa? 

a. Mèo           b. Voi           c. Ngựa 

d. Trâu          e. Chó           g. Lợn 

- Hãy sắp xếp lại những nội dung ghi trong cột tài nguyên thiên nhiên cho tương ứng với những 

nội dung ghi trong cột vị trí. 

Tài nguyên thiên nhiên Vị trí 

1. Không khí a, Dưới lòng đất 

2. Các loại khoáng sản b, Trên mặt đất 

3. Sinh vật, đất trồng, nước c, Bao quanh Trái Đất 

Giải bài tập khoa học lớp 5 bài 70 
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- Giai đoạn còn thiếu trong quá trình phát triển của mỗi con vật như sau: 

https://doctailieu.com/tra-loi-cau-hoi-trang-145-sgk-khoa-hoc-5
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+ Ở hình a giai đoạn thiếu là giai đoạn nhộng. 

+ Ở hình b giai đoạn thiếu là giai đoạn trứng ếch. 

+ Ở hình c giai đoạn thiếu là giai đoạn sâu. 

- Mỗi lứa lợn sẽ đẻ trung bình từ 10 đến 15 con. Vậy lợn là loài vật đẻ nhiều con nhất.  

- Ta có bảng sau: 

Tài nguyên thiên nhiên Vị trí 

1. Không khí c, Bao quanh Trái Đất 

2. Các loại khoáng sản a, Dưới lòng đất 

3. Sinh vật, đất trồng, nước b, Trên mặt đất 

Xem thêm 

>>> Bài trước: Câu hỏi trang 144 Khoa học lớp 5 

>>> Bài tiếp theo: Trả lời câu hỏi trang 146 SGK Khoa học 5 
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